



МІНІСТЕРСТВО РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
БУДІВНИЦТВА ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО
ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(МІНРЕГІОН)

вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ, 01601;
приймальня: (044) 226-22-08; загальний відділ: (044) 278-82-90, 284-05-54, факс 278-83-90
e-mail: minregion@minregion.gov.ua Код ЄДРПОУ 37471928

№ _____ на № _____ від _____

Державна регуляторна
служба України

На виконання пункту 2 витягу з протоколу № 11 засідання Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку від 17 серпня 2017 року Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України опрацювало положення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» та направляє на погодження доопрацьований з урахуванням завдань, визначених у дорученні Урядового комітету, проект акта.

Додатки:

1. Проект акта на 11 арк.
2. Пояснювальна записка на 3 арк.
3. Порівняльна таблиця на 18 арк.
4. Аналіз регуляторного впливу на 6 арк.
5. Повідомлення про оприлюднення на 2 арк.

Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції


Р.С. Чуприненко

Хоцянівська Н.В.
Яценко Т.О. 2071712

Міністерство регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального господарства України
№7/10-9243 від 30.08.2017



0.31

Державна регуляторна служба України
№ 3068/1/19-17 від 01.09.2017



214191

Аналіз регуляторного впливу
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету
Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010
і від 1 червня 2011 р. № 869»

1. Визначення проблеми, яку буде розв'язано шляхом державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» (далі – проект акта) розроблено Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на виконання пункту 2 Прикінцевих положень Закону України від 16 липня 2015 р. № 626-VIII «Про внесення змін до деяких законів України у сфері комунальних послуг» щодо приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

Проектом акта пропонується визначити порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

На сьогодні відсутній порядок, який передбачав би джерело та механізм відшкодування втрат, які виникають на підприємствах у зв'язку з тривалою процедурою розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Внаслідок цього на підприємствах накопичуються значні обсяги втрат, які не відшкодовуються, оскільки не мають реальних джерел відшкодування. Таке негативно відображається на фінансово-економічному стані підприємств галузі, що в свою чергу, призводить до погіршення якості послуг, що надаються споживачам, а також виникнення інших негативних явищ на підприємстві.

При цьому такий стан не залежить від підприємства. Підприємство - виконавець послуг не може впливати на процедуру розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Крім того, чинними нормативно-правовими актами не регламентовано вимог щодо порядку (процедури) розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на житлово-комунальні послуги, які подаються підприємствами для встановлення тарифів, що зазвичай призводить до затягування процесу перегляду тарифів, неоднозначного трактування вимог законодавства в частині розгляду розрахункових матеріалів, а також їх оформлення.

Враховуючи це, проект акта спрямований на врегулювання питань, пов'язаних з процедурою розгляду розрахунків тарифів, а також відшкодуванням втрат, які виникають на підприємствах через незалежні від них причини.

2. Цілі державного регулювання

Проект акта спрямовано на розв'язання проблем, визначених у попередньому розділі аналізу регуляторного впливу. Основними цілями його розроблення є приведення положень порядків формування тарифів на житлово-комунальні послуги у відповідність до вимог чинного законодавства.

Проектом акта пропонується доповнити порядки формування тарифів на житлово-комунальні послуги, що затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, розділами, які визначатимуть порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Зокрема, згідно з положеннями проекту акта пропонується визначити, що втрати підприємств за рішенням уповноваженого органу можуть бути компенсованими за рахунок коштів місцевого бюджету на відшкодування різниці в тарифах, яка виникла внаслідок невідповідності фактичної вартості послуг діючим тарифам, або за рахунок тарифів на послуги, встановлених уповноваженим органом.

Якщо джерелом компенсації втрат підприємств є тарифи на послуги, то такі втрати включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом тарифів на ці послуги.

При цьому у Порядках формування тарифів, затверджених вищезазначеними постановами Кабінету Міністрів України, передбачаються вимоги щодо погодження уповноваженим органом втрат, визначених підприємством на конкретну дату (дата введення в дію тарифу).

Вказана інформація буде доступною для споживачів, оскільки розмір втрат відобразатиметься у структурі тарифів на послуги.

Разом з тим проектом акта передбачається, що уповноважений орган під час перегляду (у т.ч. коригування) тарифів аналізує структуру тарифу на послуги в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах. За результатами такого аналізу здійснюється перерахування тарифу з обов'язковим вилученням необгрунтовано отриманих вигод (прибутків) (у разі перевищення витрат, врахованих у тарифі, над фактично понесеними витратами).

Окремо необхідно звернути увагу, що Порядки формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, на централізоване водопостачання та водовідведення, на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженні постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня

2011 р. № 869, з 01.01.2016 не поширюватимуться на Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, а застосовуватимуться лише органами місцевого самоврядування.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваг обраного способу

Можливі способи досягнення цілей	Оцінка способу	Причини відмови від альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу
Збереження чинного способу регулювання	Призводить до значних збитків підприємств та зниження якості послуг;	Спосіб є неприйнятним, оскільки не відповідає вимогам чинного законодавства України
Внесення змін до чинного регуляторного акта (обраний спосіб)	Відповідає вимогам чинного законодавства України та визначає механізм та джерела відшкодування втрат підприємств, які виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи; забезпечує досягнення цілей державного регулювання	Спосіб є прийнятним, оскільки забезпечує реалізацію такого принципу державного регулювання цін/тарифів на житлово-комунальні послуги, як відповідність рівня цін/тарифів розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво. Сприятиме покращенню фінансово-економічного стану підприємств галузі. Визначає джерело та спосіб відшкодування втрат, які виникають на підприємствах у зв'язку з тривалою процедурою розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

4. Описання механізму і заходів, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми шляхом прийняття регуляторного акта

Проектом акта пропонується доповнити порядки формування тарифів на житлово-комунальні послуги, затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, розділами, які визначатимуть порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Запропоновані зміни передбачають:

- вимоги щодо розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи;
- механізм, порядок та умови компенсації втрат, які виникають у підприємств протягом відповідного періоду;
- джерело компенсації втрат.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути такі економічні та політичні фактори: економічна криза, політична нестабільність, зміни в чинному законодавстві.

Позитивно впливатиме на дію цього акта економічне зростання.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта

Впровадження вимог такого регуляторного акта потребуватиме витрат з місцевих бюджетів у разі передбачення органами місцевого самоврядування коштів на відшкодування різниці між розміром тарифу на послуги, встановленого уповноваженим органом, та розміром економічно обґрунтованих витрат, понесених на виробництво (надання) послуг.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта здійснюється в установленому законом порядку.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта

Реалізація проекту акта постанови сприятиме приведенню положень порядків формування тарифів на житлово-комунальні послуги у відповідність з вимогами чинного законодавства.

Визначення вигід і витрат

Об'єкт впливу	Вигоди	Витрати
Інтереси держави	Створення нормативно-правових основ для формування економічно обгрунтованих тарифів; забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-комунального господарства	Додаткові витрати відсутні
Інтереси суб'єктів господарювання	Розрахунок із споживачами послуг за економічно обгрутованими тарифами; відшкодування втрат, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, їх встановлення та оприлюднення уповноваженим органом; покращення фінансово-економічного стану; покращення якості житлово-комунальних послуг	Додаткові витрати відсутні
Інтереси громадян	Оплата спожитих послуг за економічно обгрутованими тарифами; покращення якості житлово-комунальних послуг	Додаткові витрати відсутні

7. Строк чинності регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта необмежений.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Після набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів

України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» її результативність визначатиметься такими кількісними показниками:

- розмір надходжень до Державного бюджету України;
- кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
- розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, які пов'язані з виконанням вимог акта;
- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта планується здійснити через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Відповідні відстеження будуть проводитись шляхом аналізу статистичних даних, виконавцем яких є Міністерство.

**Перший заступник Міністра
регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального
господарства України**



В.А. Негоза

_____ 2015 року



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2017 р. №

Київ

**Про внесення змін до постанов Кабінету
Міністрів України від 26 липня 2006 р.
№ 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 “Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 30, ст. 2137; 2007 р., № 16, ст. 586; 2009 р., № 51, ст. 1737; 2011 р., № 62, ст. 2472) і від 1 червня 2011 р. № 869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 62, ст. 2472; 2013 р., № 1, ст. 15, № 68, ст. 2467; 2014 р., № 84, ст. 2373; 2015 р., № 60, ст. 1969, № 72, ст. 2378) зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності через три місяці з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН

15
Розроблено

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2017 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов
Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р.
№ 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869.

1. У Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010:

1) у пункті 2:

після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

“витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у підприємств протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;”.

У зв'язку з цим абзаци третій — сьомий вважати відповідно абзацами четвертим — восьмим;

після абзацу сьомого доповнити новими абзацами такого змісту:

“планований період — період тривалістю 12 місяців, на який здійснюється формування тарифів на послуги;

структура тарифів — складові економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із здійсненням операцій поводження з побутовими відходами, які групуються за статтями відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що затверджені Мінфіном, та витрати на відшкодування втрат;”.

У зв'язку з цим абзац восьмий вважати абзацом десятим;

в абзаці десятому слова “з урахуванням” замінити словами “; витрат на відшкодування втрат;”;

2) доповнити Порядок розділом V такого змісту:

“V. Відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення, уповноваженим органом

42. Для встановлення тарифів на послуги підприємство подає органу, уповноваженому встановлювати тарифи (далі — уповноважений орган), заяву про встановлення тарифів і розрахунки тарифів на планований період за встановленими таким органом формами з відповідними розрахунками, підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися під час їх проведення.

43. Розгляд розрахунків тарифів на послуги, поданих підприємством, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у

разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Мінрегіоном.

44. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

45. Розрахунок втрат підприємств, які виникли протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати підприємств), здійснюється підприємством.

Розмір втрат підприємств визначається виходячи з витрат, понесених підприємством на надання відповідного обсягу послуг протягом періоду, який починається з дня подання підприємством до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 43 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати підприємств, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

46. Розрахунок розміру втрат підприємств подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат підприємству у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

47. Втрати підприємств включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом тарифів на послуги, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат підприємств здійснюється за рахунок місцевого бюджету, підприємство під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

48. У разі включення втрат підприємств до складу тарифів на послуги уповноважений орган встановлює тариф з урахуванням втрат підприємств, визначаючи при цьому період його дії, а також тариф, який повинен застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат підприємств.

49. Інформація про розмір втрат підприємств у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифу на послуги.

50. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги в період, протягом якого проводиться відшкодування втрат підприємств, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих підприємством розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

51. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифу на послуги в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).”.

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 869:

1) у Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затвердженому зазначеною постановою:

у пункті 4:

доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:

“витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у ліцензіатів (підприємств) протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;”.

У зв'язку з цим абзаци третій — п'ятнадцятий вважати відповідно абзацами четвертим — шістнадцятим;

в абзацах сьомому, дванадцятому — чотирнадцятому слова “з урахуванням” замінити словами “, витрат на відшкодування втрат;”;

абзац одинадцятий після слів “встановлюються тарифи” доповнити словами “, та витрати на відшкодування втрат”;

доповнити Порядок розділом такого змісту:

“Відшкодування втрат ліцензіатів (підприємств), що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом

106. Розгляд розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, поданих ліцензіатом (підприємством), здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Мінрегіоном.

107. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

108. Розрахунок втрат ліцензіатів (підприємств), які виникли протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — витрати ліцензіатів (підприємств)), здійснюється ліцензіатом (підприємством).

Розмір втрат ліцензіатів (підприємств) визначається виходячи з витрат, понесених ліцензіатом (підприємством) на виробництво/надання відповідного обсягу теплової енергії, послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води протягом періоду, який починається з дня подання ліцензіатом (підприємством) до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 106 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати ліцензіатів (підприємств), розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифів, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

109. Розрахунок розміру втрат ліцензіатів (підприємств) подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат ліцензіату (підприємству) у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

110. Втрати ліцензіатів (підприємств) включаються до складу тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат ліцензіатів (підприємств) здійснюється за рахунок місцевого бюджету, ліцензіат (підприємство) під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

111. У разі включення втрат ліцензіатів (підприємств) до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат ліцензіатів (підприємств), визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат ліцензіатів (підприємств).

112. Інформація про розмір втрат ліцензіатів (підприємств) у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифів.

113. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат ліцензіатів (підприємств), уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих ліцензіатом (підприємством) розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

114. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів у частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на виробництво відповідного обсягу теплової енергії, її транспортування та постачання, надання послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).”;

2) у Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженому зазначеною постановою:

у пункті 3:

доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:

“витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у ліцензіатів протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;”.

У зв'язку з цим абзаци третій — одинадцятий вважати відповідно абзацами четвертим — дванадцятим;

в абзаці одинадцятому слова “складових економічно обґрунтованих витрат” замінити словами “складові економічно обґрунтованих витрат”, а після слів “встановлюються тарифи” доповнити словами “, а також витрати на відшкодування втрат”;

в абзаці дванадцятому слова “з урахуванням” замінити словами “, витрат на відшкодування втрат,”;

доповнити Порядок розділом такого змісту:

“Відшкодування втрат ліцензіатів, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом

34. Розгляд розрахунків тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, поданих ліцензіатом, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Мінрегіоном.

35. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

36. Розрахунок втрат ліцензіатів, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати ліцензіатів), здійснюється ліцензіатом.

Розмір втрат ліцензіатів визначається виходячи з витрат, понесених ліцензіатом на надання відповідного обсягу централізованого водопостачання та водовідведення протягом періоду, який починається з дня подання ліцензіатом до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в

дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 34 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати ліцензіатів, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифів, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

37. Розрахунок розміру втрат ліцензіатів подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат ліцензіату лише у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

38. Втрати ліцензіатів включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат ліцензіатів здійснюється за рахунок місцевого бюджету, ліцензіат під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

39. У разі включення втрат ліцензіатів до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат ліцензіатів, визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат ліцензіатів.

40. Інформація про розмір втрат ліцензіатів у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифів.

41. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат ліцензіатів, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих ліцензіатом розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

42. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).”;

3) У Порядку формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженому зазначеною постановою:

у пункті 3:

доповнити пункт після абзацу другого новим абзацом такого змісту:

“витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у виконавців протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;”.

У зв'язку з цим абзаци третій — одинадцятий вважати відповідно абзацами четвертим — дванадцятим;

абзац одинадцятий після слів “тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення” доповнити словами “та витрати на відшкодування втрат”;

в абзаці дванадцятому слова “з урахуванням” замінити словами “, витрат на відшкодування втрат,”;

доповнити Порядок розділом такого змісту:

“Відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом

24. Розгляд розрахунків тарифів на послуги, поданих виконавцем, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Міністерством.

25. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

26. Розрахунок втрат виконавців, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати виконавців), здійснюється виконавцем.

Розмір втрат виконавців визначається виходячи з витрат, понесених виконавцем на надання відповідного обсягу послуг протягом періоду, який починається з дня подання виконавцем до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 24 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати виконавців, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

27. Розрахунок розміру втрат виконавців подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат виконавцю лише у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

28. Втрати виконавців включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат виконавців здійснюється за рахунок місцевого бюджету, виконавець під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

29. У разі включення втрат виконавців до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат виконавців, визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат виконавців.

30. Інформація про розмір втрат виконавців у разі включення їх до складу тарифів відображається у структурі тарифів на послуги.

31. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат виконавців, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих виконавцем розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

32. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів на послуги в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).”;

4) у Порядку формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затвердженому зазначеною постановою:

у пункті 2:

в абзаці першому слова “з урахуванням” замінити словами “, витрат на відшкодування втрат,”;

після абзацу другого доповнити пункт новим абзацом такого змісту:

“До структури тарифу на послуги включаються витрати на відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення.”

У зв'язку з цим абзаци третій — шостий вважати відповідно абзацами четвертим — сьомим;

доповнити Порядок розділом такого змісту:

“Відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування

39. Для встановлення тарифу на послуги виконавець подає органу місцевого самоврядування заяву про встановлення тарифу і розрахунок тарифу на планований період за встановленими таким органом формами з відповідними розрахунками, підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися під час їх проведення.

Планований період — період тривалістю 12 місяців, на який здійснюється формування тарифу на послуги.

40. Розгляд розрахунків тарифів, поданих виконавцем, здійснюється органом місцевого самоврядування протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Мінрегіоном.

41. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється органом місцевого самоврядування у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

42. Розрахунок втрат виконавців, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати виконавців), здійснюється виконавцем.

Розмір втрат виконавців визначається виходячи з витрат, понесених виконавцем на надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій протягом періоду, який починається з дня подання виконавцем до органу місцевого самоврядування заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 40 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати виконавців, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

43. Розрахунок розміру втрат виконавців подається на погодження органу місцевого самоврядування протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Орган місцевого самоврядування погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Орган місцевого самоврядування може відмовити у погодженні розміру втрат виконавцю лише у випадку коли, вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

44. Втрати виконавців включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду органом місцевого самоврядування тарифів на ці послуги, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат виконавців здійснюється за рахунок місцевого бюджету, виконавець під час наступного (чергового) звернення до органу місцевого самоврядування за встановленням тарифу подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення органу місцевого самоврядування, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

45. У разі включення втрат виконавців до складу тарифів уповноважений орган встановлює тариф з урахуванням втрат виконавців, визначаючи при цьому період його дії, а також тариф, який повинен застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат виконавців.

46. Інформація про розмір втрат виконавців у разі включення їх до складу тарифів відображається у структурі тарифів на послуги.

47. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат виконавців, орган місцевого самоврядування здійснює їх перерахування на основі наданих виконавцем розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.”

Менделєв В.А.

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня
2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» (далі – проект акта) розроблено Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на виконання пункту 2 Прикінцевих положень Закону України від 16 липня 2015 р. № 626-VIII «Про внесення змін до деяких законів України у сфері комунальних послуг» щодо приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту акта є приведення положень чинних порядків формування тарифів на житлово-комунальні послуги, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, до вимог законодавства.

Проектом акта пропонується визначити порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Досягти мети проекту акта передбачається шляхом внесення змін до порядків формування тарифів на житлово-комунальні послуги, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, а саме доповнення порядків новими розділами, які визначатимуть порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Зокрема, проектом акта передбачаються: вимоги щодо розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи; механізм, порядок та умови компенсації втрат, які виникають у підприємств протягом відповідного періоду; вимоги до розрахунку суми втрат тощо.

Запропоновані зміни дозволять забезпечити виконання вимог абзацу третього частини десятої статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

3. Правові аспекти

У сфері правового регулювання, якої стосується проект акта, діють закони України: «Про житлово-комунальні послуги», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про тепlopостачання».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України потребуватиме витрат з місцевих бюджетів у разі передбачення органами місцевого самоврядування коштів на відшкодування різниці між розміром тарифу на послуги, встановленого уповноваженим органом, та розміром економічно обґрунтованих витрат, понесених на виробництво (надання) послуг протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта погоджено без зауважень: Міністерством фінансів України.

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Антимонопольним комітетом України проект акта погоджено із зауваженнями, які враховано частково.

Державною регуляторною службою України відмовлено у погодженні проекту акта.

Міністерством юстиції України погоджено проект акта із зауваженнями щодо невідповідності актам законодавства, що мають вищу юридичну силу, наявності корупційних факторів та невідповідності вимогам нормопроектувальної техніки.

Протокол узгодження позицій додається.

17 серпня 2017 року проект акта схвалено на засіданні Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку. При цьому доручено Мінрегіону разом з Мін'юстом, Державною регуляторною службою та Антимонопольним комітетом додатково опрацювати положення проекту акта.

Відповідно до витягу з протоколу № 11 засідання Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку від 17 серпня 2017 року доопрацьований проект акта направляється на погодження до Мін'юсту, Державної регуляторної служби України та Антимонопольного комітету України.

6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» погодила проект акта без зауважень.

6¹. Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції

Проект акта не передбачає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних діянь. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

9. Позиція соціальних партнерів

Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні висловлено зауваження до проекту акта, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні погоджено проект із зауваженнями, які враховано частково.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту акта не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» забезпечить приведення положень чинних порядків формування тарифів на житлово-комунальні послуги, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, до вимог законодавства та сприятиме поліпшенню фінансово-економічного стану підприємств галузі і підвищенню якості житлово-комунальних послуг.

**Перший заступник
Міністра
регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального
господарства України**



В.А. Негода

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869»

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>Порядок формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010</p>	<p>Порядок формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010</p>
<p>2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>витрати із здійснення капітальних вкладень - витрати, пов'язані з будівництвом, реконструкцією, модернізацією основних фондів, а також з придбанням нематеріальних активів, що підлягають амортизації згідно із законодавством;</p> <p>абзац відсутній</p> <p align="center">...</p> <p>планована виробнича собівартість послуг з вивезення побутових відходів - прями матеріальні витрати, прями витрати з оплати праці, інші прями витрати, змінні загальновиробничі та постійні розподілені загальновиробничі витрати;</p> <p>абзац відсутній</p> <p>абзац відсутній</p>	<p>2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>витрати із здійснення капітальних вкладень - витрати, пов'язані з будівництвом, реконструкцією, модернізацією основних фондів, а також з придбанням нематеріальних активів, що підлягають амортизації згідно із законодавством;</p> <p>витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у підприємств протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;</p> <p align="center">...</p> <p>планований період — період тривалістю 12 місяців, на який здійснюється формування тарифів на послуги;</p> <p>структура тарифів — складові економічно обірунтованих</p>

витрат, пов'язаних із здійсненням операцій поводження з побутовими відходами, які групуються за статтями відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, що затверджені Міністром, та витрати на відшкодування втрат;

тарифи на послуги - грошовий вираз витрат із збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізації, знешкодження та захоронення 1 куб. метра або 1 тонни (за наявності вагового обладнання) побутових відходів, розрахований на основі економічно обґрунтованих планованих витрат, витрат на відшкодування втрат, обґрунтованих планованих витрат, витрат на податку на додану вартість.

тарифи на послуги - грошовий вираз витрат із збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізації, знешкодження та захоронення 1 куб. метра або 1 тонни (за наявності вагового обладнання) побутових відходів, розрахований на основі економічно обґрунтованих планованих витрат з урахуванням планованого прибутку та податку на додану вартість.

Розділ відсутній

V. Відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення, уповноваженим органом

42. Для встановлення тарифів на послуги підприємство подає органу, уповноваженому встановлювати тарифи (далі — уповноважений орган), заяву про встановлення тарифів і розрахунки тарифів на планований період за встановленими таким органом формами з відповідними розрахунками, підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися під час їх проведення.

43. Розгляд розрахунків тарифів на послуги, поданих підприємством, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Міністерством.

44. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

45. Розрахунок втрат підприємств, які виникли протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати підприємств), здійснюється підприємством.

Розмір втрат підприємств визначається виходячи з витрат, понесених підприємством на надання відповідного обсягу послуг протягом періоду, який починається з дня подання підприємством до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 43 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати підприємств, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

46. Розрахунок розміру втрат підприємств подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат підприємству у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

47. Втрати підприємств включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом тарифів на послуги, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат підприємств здійснюється за

рахунок місцевого бюджету, підприємство під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленим тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

48. У разі включення витрат підприємств до складу тарифів на послуги уповноважений орган встановлює тариф з урахуванням витрат підприємств, визначаючи при цьому період його дії, а також тариф, який повинен застосовуватися після закінчення періоду відшкодування витрат підприємств.

49. Інформація про розмір витрат підприємств у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифу на послуги.

50. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги в період, протягом якого проводиться відшкодування витрат підприємств, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих підприємством розрахунків, враховуючи частину витрат, яка відшкодована, та частину витрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

51. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифу на послуги в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).

Порядок формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869

4. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

4. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

<p>базовий період - календарний рік, який передує планованому періоду;</p> <p>абзац відсутній</p> <p>...</p> <p>одноставковий тариф на теплову енергію - вартість одиниці (1 Гкал) теплової енергії відповідної якості, що реалізується споживачам, визначена як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат на її виробництво, транспортування, постачання з <i>урахуванням</i> планованого прибутку і не розподілена на умовно-змінну та умовно-постійну частини тарифу;</p> <p>...</p> <p>структура тарифів - складові економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із провадженням у планованому періоді певного виду ліцензованої діяльності, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що затверджені Міністром, та складові планованого прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи;</p>	<p>базовий період - календарний рік, який передує планованому періоду;</p> <p>витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у ліцензіатів (підприємств) протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;</p> <p>...</p> <p>одноставковий тариф на теплову енергію - вартість одиниці (1 Гкал) теплової енергії відповідної якості, що реалізується споживачам, визначена як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат на її виробництво, транспортування, постачання, витрат на відшкодування втрат, планованого прибутку і не розподілена на умовно-змінну та умовно-постійну частини тарифу;</p> <p>...</p> <p>структура тарифів - складові економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із провадженням у планованому періоді певного виду ліцензованої діяльності, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що затверджені Міністром, та складові планованого прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи, та витрати на відшкодування втрат;</p>
<p>тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання - вартість вироблення, транспортування та постачання одиниці (1 Гкал) теплової енергії відповідної якості як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат з <i>урахуванням</i> планованого прибутку;</p>	<p>тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання - вартість вироблення, транспортування та постачання одиниці (1 Гкал) теплової енергії відповідної якості як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат, витрат на відшкодування втрат, планованого прибутку;</p>

<p>тарифи на надання послуг з централізованого опалення - вартість надання одиниці послуги з централізованого опалення відповідної якості, розрахована на основі економічно обґрунтованих планованих витрат з <i>урахуванням</i> планованого прибутку;</p> <p>тарифи на надання послуг з централізованого постачання гарячої води - вартість надання одиниці послуги з централізованого постачання гарячої води визначеної кількості та відповідної якості, розрахована на основі економічно обґрунтованих планованих витрат з <i>урахуванням</i> планованого прибутку;</p>	<p>тарифи на надання послуг з централізованого опалення - вартість надання одиниці послуги з централізованого опалення відповідної якості, розрахована на основі економічно обґрунтованих планованих витрат, витрат на відшкодування втрат, планованого прибутку;</p> <p>тарифи на надання послуг з централізованого постачання гарячої води - вартість надання одиниці послуги з централізованого постачання гарячої води визначеної кількості та відповідної якості, розрахована на основі економічно обґрунтованих планованих витрат, витрат на відшкодування втрат, планованого прибутку;</p>
<p>...</p>	<p>...</p>
<p>Розділ відсутній</p>	<p>Відшкодування витрат ліцензіатів (підприємств), що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом</p> <p>106. Розгляд розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, поданих ліцензіатом (підприємством), здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Міністерством.</p> <p>107. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.</p> <p>108. Розрахунок витрат ліцензіатів (підприємств), які виникли протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх</p>

оприлюднення (далі — втрати ліцензіатів (підприємств), здійснюється ліцензіатом (підприємством).

Розмір втраг ліцензіатів (підприємств) визначається виходячи з витрат, понесених ліцензіатом (підприємством) на виробництво/надання відповідного обсягу теплової енергії, послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води протягом періоду, який починається з дня подання ліцензіатом (підприємством) до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 106 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати ліцензіатів (підприємств), розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифів, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

109. Розрахунок розміру втраг ліцензіатів (підприємств) подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втраг ліцензіату (підприємству) у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

110. Втрати ліцензіатів (підприємств) включаються до складу тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втраг

здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат ліцензій (підприємств) здійснюється за рахунок місцевого бюджету, ліцензіат (підприємство) під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

111. У разі включення втрат ліцензій (підприємств) до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат ліцензій (підприємств), визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат ліцензій (підприємств).

112. Інформація про розмір втрат ліцензій (підприємств) у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифів.

113. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат ліцензій (підприємств), уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих ліцензіатом (підприємством) розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

114. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів у частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на виробництво відповідного обсягу теплової енергії, її транспортування та постачання, надання послуг з централізованого опалення і постачання гарячої води протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).”;

Порядок формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869	
<p>3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>базовий період - календарний рік, який передує планованому періоду;</p> <p>абзац відсутній</p> <p>...</p> <p>структура тарифів - складових економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із провадженням у планованому періоді певного виду ліцензованої діяльності, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що затвержені Міністром, та складові планованого прибутку, на основі яких розраховуються тарифи, а також встановлюються тарифи;</p> <p>тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення - вартість одиниці (1 куб. метр) централізованого водопостачання чи водовідведення відповідної якості як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат з урахуванням планованого прибутку.</p> <p>Розділ відсутній</p>	<p>3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>базовий період - календарний рік, який передує планованому періоду;</p> <p>витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у ліцензіатів протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;</p> <p>...</p> <p>структура тарифів - складові економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних із провадженням у планованому періоді певного виду ліцензованої діяльності, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, що затвержені Міністром, та складові планованого прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи, а також витрати на відшкодування втрат;</p> <p>тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення - вартість одиниці (1 куб. метр) централізованого водопостачання чи водовідведення відповідної якості як грошовий вираз планованих економічно обґрунтованих витрат, витрат на відшкодування втрат, планованого прибутку.</p> <p>...</p> <p>Відшкодування втрат ліцензіатів, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх</p>

оприлюднення уповноваженим органом

34. Розгляд розрахунків тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, поданих ліцензіатом, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Міністерством.

35. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

36. Розрахунок втрат ліцензіатів, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати ліцензіатів), здійснюється ліцензіатом.

Розмір втрат ліцензіатів визначається виходячи з витрат, понесених ліцензіатом на надання відповідного обсягу централізованого водопостачання та водовідведення протягом періоду, який починається з дня подання ліцензіатом до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 34 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати ліцензіатів, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифів, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

37. Розрахунок розміру втрат ліцензіатів подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок

протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат ліцензіату лише у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

38. Втрати ліцензіатів включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат ліцензіатів здійснюється за рахунок місцевого бюджету, ліцензіат під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

39. У разі включення втрат ліцензіатів до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат ліцензіатів, визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат ліцензіатів.

40. Інформація про розмір втрат ліцензіатів у разі включення їх до складу тарифу відображається у структурі тарифів.

41. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат ліцензіатів, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих ліцензіатом розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

	<p>42. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).</p>
<p>Порядок формування тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньооб'єднаних систем), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869</p>	
<p>3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>базовий період - календарний рік, який передує плановому періоду;</p> <p>абзац відсутній</p> <p>структура тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення - складові частини економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних з наданням у плановому періоді послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, затверджених частини планового прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення;</p>	<p>3. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні:</p> <p>базовий період - календарний рік, який передує плановому періоду;</p> <p>витрати на відшкодування втрат — витрати, що виникають у виконавців протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення;</p> <p>структура тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення - складові частини економічно обґрунтованих витрат, пов'язаних з наданням у плановому періоді послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення, які групуються за статтями, визначеними уповноваженими органами відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, затверджених Мінфіном, та складові частини планового прибутку, на основі яких розраховуються та встановлюються тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення та витрати на відшкодування втрат;</p>

тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (далі - тарифи на послуги) - вартість надання одиниці (1 куб. метр) послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення, розрахована на основі економічно обґрунтованих планових витрат з урахуванням планового прибутку.

...

Розділ відсутній

тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (далі - тарифи на послуги) - вартість надання одиниці (1 куб. метр) послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення, розрахована на основі економічно обґрунтованих планових витрат, витрат на відшкодування втрат, планового прибутку.

...

Відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення уповноваженим органом

24. Розгляд розрахунків тарифів на послуги, поданих виконавцем, здійснюється уповноваженим органом протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Міністерством.

25. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється уповноваженим органом у засобах масової інформації та/або на офіційному веб-сайті уповноваженого органу невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

26. Розрахунок втрат виконавців, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати виконавців), здійснюється виконавцем.

Розмір втрат виконавців визначається виходячи з витрат, понесених виконавцем на надання відповідного обсягу послуг протягом періоду, який починається з дня подання виконавцем до уповноваженого органу заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 24 цього

Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати виконавців, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

27. Розрахунок розміру втрат виконавців подається на погодження уповноваженому органу протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Уповноважений орган погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Уповноважений орган може відмовити у погодженні розміру втрат виконавцю лише у випадку, коли вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок втрат поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

28. Втрати виконавців включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду уповноваженим органом цих тарифів, крім випадку, коли відшкодування таких втрат здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат виконавців здійснюється за рахунок місцевого бюджету, виконавець під час наступного (чергового) звернення до уповноваженого органу за встановленням тарифів подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення уповноваженого органу, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

29. У разі включення втрат виконавців до складу тарифів уповноважений орган встановлює тарифи з урахуванням втрат виконавців, визначаючи при цьому період їх дії, а також тарифи, які повинні застосовуватися після закінчення періоду відшкодування

	<p>витрат виконавців.</p> <p>30. Інформація про розмір витрат виконавців у разі включення їх до складу тарифів відображається у структурі тарифів на послуги.</p> <p>31. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги у період, протягом якого проводиться відшкодування витрат виконавців, уповноважений орган здійснює їх перерахування на основі наданих виконавцем розрахунків, враховуючи частину витрат, яка відшкодована, та частину витрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.</p> <p>32. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів уповноважений орган аналізує структуру тарифів на послуги в частині відповідності/невідповідності фактичних витрат, понесених на надання відповідного обсягу послуг протягом планованого періоду, та витрат, які було враховано у встановлених тарифах, і за результатами такого аналізу здійснює перерахування тарифу (у разі відхилення відповідних показників).</p>
<p>Порядок формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869</p> <p>2. Тариф на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій (далі - тариф на послуги) є сукупною (загальною) вартістю надання таких послуг, розрахованою на основі економічно обґрунтованих планованих (нормативних) витрат з урахуванням планового прибутку та податку на додану вартість або єдиного податку.</p> <p>Тариф на послуги враховує вартість отриманих послуг з централізованого постачання холодної води (з урахуванням витрат та витрат води у внутрішньобудинкових системах), водовідведення (з</p>	<p>2. Тариф на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій (далі - тариф на послуги) є сукупною (загальною) вартістю надання таких послуг, розрахованою на основі економічно обґрунтованих планованих (нормативних) витрат, витрат на відшкодування витрат, планового прибутку та податку на додану вартість або єдиного податку.</p>

використанням внутрішньобудинкових систем) в обсягах, визначених за приладами обліку або відповідно до Методики розроблення технологічних нормативів використання питної води житлово-експлуатаційними підприємствами та організаціями, затвердженій в установленому порядку.

Абзац відсутній

...

Розділ відсутній

До структури тарифу на послуги включаються витрати на відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення.

...

Відшкодування втрат виконавців, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом місцевого самоврядування

39. Для встановлення тарифу на послуги виконавець подає органу місцевого самоврядування заяву про встановлення тарифу і розрахунок тарифу на планований період за встановленими таким органом формами з відповідними розрахунками, підтвердними матеріалами і документами, що використовувалися під час їх проведення.

Планований період — період тривалістю 12 місяців, на який здійснюється формування тарифу на послуги.

40. Розгляд розрахунків тарифів, поданих виконавцем, здійснюється органом місцевого самоврядування протягом одного календарного місяця, а у разі коригування тарифів — протягом десяти календарних днів з дня отримання відповідної заяви у порядку, встановленому Мінрегіоном.

41. Рішення про встановлення тарифів оприлюднюється органом місцевого самоврядування у засобах масової інформації та/або на

офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дати його прийняття.

42. Розрахунок втрат виконавців, які виникли за період розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення (далі — втрати виконавців), здійснюється виконавцем.

Розмір втрат виконавців визначається виходячи з витрат, понесених виконавцем на надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій протягом періоду, який починається з дня подання виконавцем до органу місцевого самоврядування заяви про встановлення тарифів до дня введення в дію тарифів, включаючи період розгляду розрахунків тарифів (але не більше періоду, визначеного у пункті 40 цього Порядку), встановлення та їх оприлюднення.

Витрати, на основі яких визначаються втрати виконавців, розраховуються згідно з вимогами цього Порядку за окремими складовими тарифу на послуги, вартість яких змінюється на загальнодержавному рівні.

43. Розрахунок розміру втрат виконавців подається на погодження органу місцевого самоврядування протягом десяти календарних днів з дня введення в дію тарифів.

Орган місцевого самоврядування погоджує зазначений розрахунок протягом одного календарного місяця.

Орган місцевого самоврядування може відмовити у погодженні розміру втрат виконавцю лише у випадку коли, вони є необґрунтованими, розрахунок здійснено на основі недостовірних даних або такий розрахунок поданий на погодження з порушенням строку, зазначеного в абзаці першому цього пункту.

44. Втрати виконавців включаються до складу тарифів під час наступного (чергового) перегляду органом місцевого самоврядування тарифів на ці послуги, крім випадку, коли відшкодування таких втрат

здійснюється за рахунок відповідного місцевого бюджету.

У разі коли відшкодування втрат виконавців здійснюється за рахунок місцевого бюджету, виконавець під час наступного (чергового) звернення до органу місцевого самоврядування за встановленням тарифу подає разом з розрахунками, підтвердними матеріалами і документами копію рішення органу місцевого самоврядування, яким передбачено відповідні видатки у місцевому бюджеті, та зазначає про це у заяві про встановлення тарифів.

45. У разі включення втрат виконавців до складу тарифів уповноважений орган встановлює тариф з урахуванням втрат виконавців, визначаючи при цьому період його дії, а також тариф, який повинен застосовуватися після закінчення періоду відшкодування втрат виконавців.

46. Інформація про розмір втрат виконавців у разі включення їх до складу тарифів відображається у структурі тарифів на послуги.

47. Під час перегляду (у тому числі коригування) тарифів на послуги у період, протягом якого проводиться відшкодування втрат виконавців, орган місцевого самоврядування здійснює їх перерахування на основі наданих виконавцем розрахунків, враховуючи частину втрат, яка відшкодована, та частину втрат, яка підлягає відшкодуванню в подальшому.

Директор Департаменту економіки систем
життєзабезпечення Міністерства регіонального
розвитку, будівництва та житлово-комунального
господарства України

Н.В. Хопянівська



Головна > Нормативно-правова база > Регуляторна політика > Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів > [Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869»](#)

Пошук по нормативній базі

Регуляторна політика

Інформація про здійснення Міністерством регуляторної діяльності

Відстеження результативності

План діяльності Міністерства з підготовки проектів регуляторних актів

Повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів

Проекти регуляторних актів для обговорення та аналізу регуляторного впливу

Громадське обговорення

Нормативно-правові та інші акти

Нове в законодавстві

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869»

19.01.2016

Повідомлення про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869»

1. Розробник:

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

2. Стислий виклад змісту проекту:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядку, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р.

№ 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869» розроблено Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України на виконання пункту 2 Прикінцевих положень Закон України від 16 липня 2015 р. № 626-VIII «Про внесення змін до деяких законів України у сфері комунальних послуг» щодо приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

Проектом пропонується доповнити порядки формування тарифів на житлово-комунальні послуги, що затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869, розділами, які визначатимуть порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Запропоновані зміни передбачають:

- вимоги щодо розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи;
- механізм, порядок та умови компенсації втрат, які виникають у підприємств протягом відповідного періоду
- джерело компенсації втрат.

3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 р. № 1010 і від 1 червня 2011 р. № 869», пояснювальну записку та аналіз регуляторного впливу буд розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України в мережі Інтернет (www.minregion.gov.ua).

4. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, і об'єднань:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.

5. Зауваження та пропозиції направляти на адресу:

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Департамент економіки систем життєзабезпечення.

01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, тел. 207-17-11, KravchenkoNO@minregion.gov.ua.

Державна регуляторна служба України.

01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 254-43-93, факс 254-56-73, Inform@dkrp.gov.ua

Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.

КОНТАКТИ

01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9

(юридична адреса)

03150, м. Київ, вул. Ділова, 24

Загальний відділ: (044) 284-05-54, 284-05-51,

278-82-90 (факс)

minregion@minregion.gov.ua

Відділ по роботі із зверненнями громадян та
забезпечення доступу до публічної інформації
(044) 284-05-29, 278-63-08, 284-05-53
zarpyt@minregion.gov.ua

Прес-служба Міністерства
(044) 590-47-96 (тел/факс), 590-47-95
press@minregion.gov.ua

ВАЖЛИВІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

Президент України

Верховна Рада України

Урядовий портал

Національне агентство з питань запобігання корупції

Державний фонд регіонального розвитку

Геопортал «Адміністративно-територіальний устрій Укр»

Децентралізація влади

Держархбудінспекція

Державний фонд сприяння молодіжному житловому
будівництву

Держенергоефективності України

Угода мерів

Урядова "гаряча лінія"

Громадська рада при Мінрегіоні

© 2017 Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України